

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 249, de 30 de dezembro de 2015, Seção 1, página 54, no número de ordem 364, do anexo da [Portaria nº 1.093, de 24 de dezembro de 2015](#), onde se lê: "SISTEMA DE INFORMAÇÃO, BACHARELADO", leia-se: "SISTEMAS DE INFORMAÇÃO, BACHARELADO", conforme Nota Técnica nº 26/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES. (Registro e-MEC nº 201511968 e Processo SEI nº 23000.002303/2018-08).

No Diário Oficial da União nº 246, de 19 de dezembro de 2013, Seção 1, página 138, no número de ordem 441, do anexo da [Portaria nº 703, de 18 de dezembro de 2013](#), onde se lê: "SECRETARIADO (Bacharelado)", leia-se: "SECRETARIADO EXECUTIVO TRILÍNGUE (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 25/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES. (Registro e-MEC nº 201363271 e Processo SEI nº 23000.038711/2016-28).

No Diário Oficial da União nº 130, de 10 de julho de 2017, Seção 1, página 25, no número de ordem 28, do anexo da [Portaria nº 688, de 7 de julho de 2017](#), onde se lê: "240 (duzentas e quarenta)", leia-se: "480 (quatrocentas e oitenta)", conforme Nota Técnica nº 24/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES. (Registro e-MEC nº 201402865 e Processo SEI nº 23000.019009/2015-89).

No Diário Oficial da União nº 13, de 18 de janeiro de 2018, Seção 1, página 15, no número de ordem 32, do anexo da [Portaria nº 36, de 17 de janeiro de 2018](#), onde se lê: "94 (noventa e quatro)", leia-se: "320 (trezentas e vinte)", conforme Nota Técnica nº 23/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES. (Registro e-MEC nº 200905901 e Processo SEI nº 23000.005542/2018-10).

No Diário Oficial da União nº 226, de 27 de novembro de 2017, Seção 1, página 88, no número de ordem 12, do anexo da [Portaria nº 1.186, de 24 de novembro de 2017](#), onde se lê: "DESIGN DE MODA (Bacharelado)", leia-se: "MODA (Bacharelado)",

conforme Nota Técnica nº 22/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES. (Registro e-MEC nº 201410378 e Processo SEI nº 23000.048771/2016-59).

No Diário Oficial da União nº 1, de 2 de janeiro de 2015, Seção 1, página 42, no número de ordem 76, do anexo da [Portaria nº 822, de 30 de dezembro de 2014](#), onde se lê: "70", leia-se: "100", conforme Nota Técnica nº 31/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES. Registro e-MEC nº 201420775 e Processo SEI nº 23000.016752/2018-25.

No Diário Oficial da União nº 111, de 12 de junho de 2017, Seção 1, página 15, no número de ordem 33, do anexo da [Portaria nº 576, de 9 de junho de 2017](#), onde se lê: "ESTÉTICA (Tecnológico)", leia-se: "ESTÉTICA E COSMÉTICA (Tecnológico)", conforme Nota Técnica nº 30/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES. (Registro e-MEC nº 201414923 e Processo SEI nº 23000.016239/2018-34).

No Diário Oficial da União nº 65, de 4 de abril de 2017, Seção 1, página 106, do anexo da [Portaria nº 270, de 3 de abril de 2017](#), no número de ordem 65, onde se lê: "56 (cinquenta e seis)", leia-se: "80 (oitenta)", conforme Nota Técnica nº 27/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES. Registro e-MEC nº 201706444 e Processo SEI nº 23000.015354/2018-91.

No Diário Oficial da União nº 53, de 19 de março de 2018, Seção 1, página 39, no número de ordem 14, do anexo da [Portaria nº 185, de 16 de março de 2018](#), onde se lê: "SOEBRAS - SOCIEDADE EDUCATIVA DO BRASIL LTDA.", leia-se: "ÚNICA EDUCACIONAL LTDA.", conforme Nota Técnica nº 28/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES. (Registro e-MEC nº 200906744 e Processo SEI nº 23000.015374/2018-62).

(Publicação no DOU n.º 123, de 28.06.2018, Seção 1, página 19)